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Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Податкове  право» є складовою вибіркової 

професійної компоненти освітньої програми підготовки здобувачів за першим 
(бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 08 «Право» спеціальність 081 

«Право». Курс передбачає вивчення студентами основних теоретичних питань 

податкового права, вивчення податкового законодавства, що регулює відносини, 

пов’язані із встановленням та скасуванням податків, відносини, які виникають у 
процесі виконання обов’язків щодо сплати податків, а також здійснення 

податкового контролю та притягнення до відповідальності за вчинення 

правопорушень у сфері оподаткування. 

 

Інформація про викладача 
Загальна інформація 

 

Чубань Вікторія Сергіївна, доцент кафедри управління у 

сфері цивільного захисту факультету цивільного захисту, 

кандидат економічних наук, доцент.  

Контактна інформація  м. Черкаси, вул. Онопрієнка, 8, викладацька   кафедри 

управління у сфері цивільного захисту 

Робочий номер телефону – 0472550959.  

Е-mail chuban_viktoriia@chipb.org.in 

Наукові інтереси 
Стосуються проблем фінансового, банківського, 

податкового, бюджетного та господарського права. 

Професійні здібності 

Організаційні та комунікативні якості; навички навчання та 

викладання; навички організації освітнього процесу та 

наукової діяльності. 

Наукова діяльність за 

освітнім компонентом 

Кандидат економічних наук 08.00.04 «Економіка та 

управління підприємствами».  
1. Чубань В.С., Пасинчук К.М., Крічкер О.Ю. Economic and legal due 

diligence of the allocation of on-budget expenditures for the  SES of Ukraine 

/Економіка. Фінанси. Право. 2021. №6/1.С.10-13 

2. Чубань В.С., Пасинчук К.М. Компенсації витрат за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного 

стану // Юридичний науковий електронний журнал – електронне наукове 

фахове видання юридичного факультету Запорізького національного 

університету. Запоріжжя, 2022. № 5. С.450 - 452. 

3. Кришталь Т.М., Дулгерова О.М., Чубань В.С. Державне регулювання 

підходів щодо оцінки економічних збитків, завданих Україні внаслідок війни // 

Вісник Національного університету цивільного захисту України : зб. наук. пр. – 

Х. : Вид-во НУЦЗУ, 2022. – Вип. 1 (16). – 377 с. – С. 90-99 

4. Чубань В.С., Пасинчук К.М., Крічкер О. Ю. Економіко-правовий аналіз 

розподілу видатків державного бюджету України для ДСНС України // 

Економіка. Фінанси. Право. 2021. №6/1.С.10-13 
5. Чубань В.С., Обрусна С.Ю., Пасинчук К.М. Організаційно-правові 

аспекти фінансової безпеки України / Науковий збірник «Актуальні проблеми 

вітчизняної юриспруденції» Дніпровського національного університету імені 

Олеся Гончара. - Дніпро: Дніпровський національний університет імені Олеся 

Гончара, 2019. – №5. – С.99-103 

6. Чубань В. С. Справляння окремих податків і зборів у період воєнного 

стану // Менеджмент ХХІ століття : глобалізаційні виклики : матеріали VІ 

Міжнародної науково-практичної конференції, 19 травня 2022 р. Полтава : 

ПДАУ, 2022. 1310 с.- С. 712 

7.  Чубань В.С., Цюпа М. М. Звільнення від земельного податку окремих 

суб'єктів, що боронять незалежність і територіальну цілісність України // 

Гуманітарний дискурс суспільних проблем: минуле, сучасне, майбутнє: 

mailto:chuban_viktoriia@chipb.org.in
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Матеріали Всеукраїнської наукової конференції з міжнародною участю. 21 

квітня 2022 року, м. Черкаси. Черкаси: ЧІПБ імені Героїв Чорнобиля НУЦЗ 
України, 2022. 294 с. С.218-221 

8. Чубань В.С., Миколенко А. Оподаткування криптовалют в Україні. 

Матеріали  XІХ міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених, 

аспірантів і студентів «Актуальні проблеми фінансової системи України» 24 

листопада 2022 року, Черкаси, ЧДТУ. С.109-110 

9. Чубань В.С., Прокопенко Д. Податкове резидентство. Проблеми 

подвійного оподаткування. Матеріали  XІХ міжнародної науково-практичної 

конференції молодих вчених, аспірантів і студентів «Актуальні проблеми 

фінансової системи України» 24 листопада 2022 року, Черкаси, ЧДТУ. С.126-

128 

 

Час та місце проведення занять з навчальної дисципліни 

Аудиторні заняття з навчальної дисципліни проводяться згідно 

затвердженого розкладу. Електронний варіант розкладу розміщується на сайті 

інституту (https://chipb.dsns.gov.ua/ua/Osvitnya-diyalnist.html). 

Консультації з навчальної дисципліни проводяться протягом семестру 
щопонеділка з 13.30 до 15.00. в кабінеті №427. У разі додаткової потреби 

здобувача в консультації час погоджується з викладачем. 

 

Мета: формування у здобувачів первинних знань з основних теоретичних 

питань податкового права та оволодіння практичними навиками в цій галузі, 

набуття знань про основні правові механізми регулювання податкової діяльності 
та фундаментальні інститути податкового права. 

 

 
ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Найменування 
показників 

Форма здобуття освіти 

очна (денна) заочна 
(дистанційна) 

Статус дисципліни  обов’язкова професійна 

Рік підготовки 7-й 7-й 

Семестр 2 -2 

Обсяг дисципліни:   

- в кредитах ЄКТС 3 3 

- кількість модулів 2 2 

- загальна кількість годин 90 90 

Розподіл часу за навчальним планом: 

- лекції (годин) 16 4 

- семінарські заняття (годин) 16 2 

- самостійна робота (годин)  58 54 

- підсумковий контроль (диференційний 
залік, екзамен)    

Залік 
 

Залік 
 

 

Передумови для вивчення дисципліни  

Пререквізити: економічна теорія, фінансове право 

Постреквізити: бюджетне право, банківське право.  

https://chipb.dsns.gov.ua/ua/Osvitnya-diyalnist.html
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Результати навчання та компетентності з дисципліни 

 

Відповідно до освітньої програми «Банківське право» вивчення навчальної 

дисципліни повинно забезпечити: 

- досягнення здобувачами вищої освіти таких результатів навчання:  

 

Програмні результати навчання ПРН 

- Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів 

її розв’язання 

ПРН 2 

- Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел. 

ПРН 3 

- Формулювати власні обґрунтовані судження на основі 
аналізу відомої проблеми. 

  ПРН 4  

- Складати та узгоджувати план власного дослідження і 

самостійно збирати  матеріали за визначеними джерелами 

ПРН 7 

- Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання 

завдань груп. 

ПРН 17 

Дисциплінарні результати навчання Абревіатура 

- Знання і розуміння  основ правового регулювання обігу 

публічних грошових коштів. 

СК9 

- Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ 

і застосування набутих знань у професійній діяльності. 

СК13 

- Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення 

СК16 

- формування у здобувачів вищої освіти наступних компетентностей:  

Програмні компетентності (загальні та професійні) ЗК, ПК 

Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, 

аналізу і синтезу. 

ЗК-1 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК-2 

Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.       ЗК-7 

Очікувані компетентності з дисципліни Абревіатура 

Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних 
галузей права 

ПРН 19 

Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, 
виокремлювати юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки.  

 

ПРН 21 
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Програма навчальної дисципліни 

Модуль 1. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ПОДАТКОВОГО ПРАВА 

ТЕМА 1. «Загальні засади встановлення податків і зборів» 

Обов’язкові елементи, які визначаються під час встановлення податку. 

Об’єкт та предмет оподаткування. Одиниця оподаткування. База оподаткування. 

Визначення об’єкта оподаткування. Облік об’єктів. 

Податкові ставки та порядок їх встановлення. Види ставок в оподаткуванні. 

Правовий порядок встановлення ставок загальнодержавних податків, зборів, 

обов’язкових платежів та місцевих податків та зборів. Порядок зарахування 

податків до бюджету. 

Податковий період та строки сплати податків. Документи податкової 

звітності. Податкова декларація. Порядок складання та строки подання податкової 

декларації.  

Податкові пільги. Поняття, форми та види податкових пільг. Встановлення, 

скасування та правовий порядок використання податкових пільг. Податковий 

кредит.  

ТЕМА 2. «Права та обов’язки платника податків» 

Обов’язкові елементи, які визначаються під час встановлення податку. 

Платники податків, зборів та інших обов’язкових платежів. Права платників 

податків. Обов’язки платників податків. Представники платників податків. Права 

та обов’язки податкових агентів. Резидентство в оподаткуванні. Облік платників 

податків. База даних про платників податків. Податкові зобов’язання, узгоджене 

та неузгоджене податкове зобов’язання. Податковий компроміс. 

 

ТЕМА 3. «Податковий контроль та повноваження органів державної 

влади щодо його здійснення» 

Поняття податкового контролю. Система органів податкового контролю. 

Правові засади діяльності Державної фіскальної служби України. Структура 

Державної фіскальної служби України. Функції податкових інспекцій. Завдання, 

функції та повноваження податкової міліції України. Повноваження митних 

органів України, Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування 
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щодо податкового контролю. 

Види та методи податкового контролю. Податкові перевірки: планові та 

позапланові документальні; виїзні та безвиїзні; зустрічні; оперативні. Строки 

проведення податкових перевірок. Акт перевірки. Податкове повідомлення-

рішення та податкові вимоги. Податкова застава, адміністративний арешт майна. 

 

Модуль 2 

ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОДАТКОВІ 

ПРАВОПОРУШЕННЯ 

ТЕМА 4. «Юридична відповідальність за податкові правопорушення» 

Відповідальність за порушення вимог норм податкового законодавства: 

кримінальна, адміністративна, фінансова. 

Види податкових правопорушень. Пеня за прострочення строку сплати 

обов’язкових платежів. Штрафні санкції за несвоєчасне подання декларації та 

інших документів обов’язкової звітності до контролюючого органу; за допущення 

арифметичних чи методологічних помилок у звітних документах, за несвоєчасну 

сплату податків до бюджету та ін.  

Адміністративний та судовий порядок оскарження дій та рішень податкових 

органів.  

ТЕМА 5. «Правові засади адміністрування прямих податків  

з юридичних і фізичних осіб» 

Правові засади справляння податку на прибуток підприємств. Платник 

податку. Об’єкт оподаткування. Ставка податку. Податковий період. Порядок та 

строки сплати податку на прибуток підприємств. 

Правові засади справляння податку на доходи фізичних осіб. Платник, 

об’єкт, ставки податку, пільги. Порядок та строки подання податкової декларації.  

Правові засади рентної плати. Платники, об’єкт, ставки, пільги, порядок 

сплати.  

Правові засади справляння екологічного податку. Платники, об’єкт, ставки, 

пільги, порядок сплати. 
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ТЕМА 6. «Правові засади адміністрування непрямих податків  

з юридичних і фізичних осіб» 

Види непрямих податків згідно із законодавством України.  

Правові засади справляння податку на додану вартість. Платник податку. 

Об’єкт оподаткування. Ставка податку. Особливості застосування нульової ставки 

податку на додану вартість. Податковий період. Порядок та строки сплати 

податку на додану вартість. Відшкодування податку на додану вартість з 

Державного бюджету України. 

Правові засади справляння акцизного податку. Поняття акцизного податку. 

Підакцизні товари. Платники податку. Об’єкт оподаткування. База 

оподаткування. Ставки збору. Податковий період. Порядок та строки сплати 

акцизного податку. Особливості адміністрування акцизного податку з 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів.  

Особливості сплати мита. 

ТЕМА № 7. «Місцеві податки та збори» 

Призначення та види місцевих податків та зборів. Податок на майно, Єдиний 

податок. Збір за місця для паркування транспортних засобів. Туристичний збір. 

Повноваження місцевих рад щодо встановлення та скасування місцевих 

податків і зборів. Порядок справляння місцевих податків та зборів з юридичних і 

фізичних осіб. Порядок перерахування та повернення зайво сплачених сум 

місцевих податків і зборів. 

ТЕМА № 8. «Спеціальні податкові режими» 

Спрощена система оподаткування, обліку та звітності. Правовий механізм 

стягнення. 

Порядок визначення доходів та їх склад для платників єдиного податку 

першої - третьої груп. Об’єкт та база оподаткування для платників єдиного 

податку четвертої групи. Ставки єдиного податку. Податковий (звітний) період. 

Порядок нарахування та строки сплати єдиного податку. Ведення обліку і 

складення звітності платниками єдиного податку. Особливості нарахування, 

сплати та подання звітності з окремих податків і зборів платниками єдиного 

податку. Порядок обрання або переходу на спрощену систему оподаткування, або 
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відмови від спрощеної системи оподаткування. Порядок реєстрації та анулювання 

реєстрації платників єдиного податку. Відповідальність платника єдиного 

податку. 

Розподіл дисципліни у годинах за формами організації освітнього 

процесу та видами навчальних занять 
 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  
у тому числі 

усього  
у тому числі 

л с лаб інд с.р. л с лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Модуль 1.  
Модуль 1. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ПОДАТКОВОГО ПРАВА 

Тема № 1. Загальні засади 

встановлення податків і 

зборів 

 2 2   7  1     

Тема №2. Права та 

обов’язки платника 

податків 

 2 2   7  1     

Тема № 3. Податковий 

контроль та повноваження 

органів державної влади 

щодо його здійснення 

 2 2   7       

Разом за змістовим 

модулем 1 
 6 6   21  2     

Модуль 2. ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОДАТКОВІ 

ПРАВОПОРУШЕННЯ 
Тема № 4. Юридична 

відповідальність за 

податкові 

правопорушення 

 2 2   7  2     

Тема № 5. Правові засади 

адміністрування прямих 

податків з юридичних і 

фізичних осіб 

 2 2   7  1     

Тема № 6. Правові засади 

адміністрування непрямих 

податків з юридичних і 

фізичних осіб 

 2 2   7  1     

Тема № 7. Місцеві 

податки та збори.  
 2 2   7   2    

Тема № 8. Спеціальні 

податкові режими 
 2 2   8       

Разом за змістовим 

модулем 2 
 10 10   37  4 2    

ІНДЗ             

Разом годин 150 16 16   58  6 2    
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Теми семінарських занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1.  Тема № 1. Загальні засади встановлення податків і зборів  2 

2.  Тема №2. Права та обов’язки платника податків 2 

3.  
Тема № 3. Податковий контроль та повноваження органів 

державної влади щодо його здійснення 
2 

4.  
Тема № 4. Юридична відповідальність за податкові 

правопорушення 
2 

5.  
Тема № 5. Правові засади адміністрування прямих податків з 

юридичних і фізичних осіб 
2 

6.  
Тема № 6. Правові засади адміністрування непрямих податків з 

юридичних і фізичних осіб 
2 

7.  Тема № 7. Місцеві податки та збори.  2 

8.  Тема № 8. Спеціальні податкові режими 2 

 Разом  16 

Самостійна робота 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1.  Тема № 1. Загальні засади встановлення податків і зборів 7 

2.  Тема №2. Права та обов’язки платника податків 7 

3.  Тема № 3. Податковий контроль та повноваження органів 

державної влади щодо його здійснення 
7 

4.  Тема № 4. Юридична відповідальність за податкові 

правопорушення 
7 

5.  Тема № 5. Правові засади адміністрування прямих податків з 

юридичних і фізичних осіб 
7 

6.  Тема № 6. Правові засади адміністрування непрямих податків з 

юридичних і фізичних осіб 
7 

7.  Тема № 7. Місцеві податки та збори.  7 

8.  Тема № 8. Спеціальні податкові режими 8 

 Разом  58 

 

Індивідуальні науково-дослідні завдання 

(згідно з наведеною нижче тематикою передбачається підготовка 

презентації -доповіді на основі його матеріалів). 

1. Податкові системи європейських країн. 

2. Проблеми автономії податкового права. 

3. Значення та завдання Податкового кодексу України в реформуванні 

податкової системи України. 

4. Зв'язок Податкового кодексу України з іншими законодавчими актами 

України. 

5. Останні зміни в процесі оподаткування в Україні під час воєнного стану. 
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6. Перехідні положення Податкового кодексу України. 

7. Зарубіжний досвід роботи податкових органів. 

8. Правове забезпечення діяльності контролюючих органи та органи стягнення 

податків в Україні у період воєнного стану. 

9. Оскарження  рішень податкових органів. 

10.  Проблеми правового регулювання здійснення податкових перевірок в 

Україні у період воєнного стану. 

11.   Відповідальність за порушення податкового законодавства у період 

воєнного стану. 

12.  Юридична природа фінансової відповідальності за податкові 

правопорушення.  

13.  Підстави відповідальності за порушення податкового законодавства. 

14.  Порівняльна характеристика прямих та непрямих податків в Україні: їх 

види та значення. 

15.  Прямі податки в країнах ЄС.  

16.  Порівняльна характеристика оподаткування доходів громадян розвинутих 

країн.  

17.  Податкові пільги малого бізнесу в країнах з ринковою економікою. 

18.  Оптимізація податкових платежів на підприємстві. 

19.  Податкова звітність. 

20.  Облік платників податків. 

21.  Значення податків у стимулюванні виробництва та вирішенні соціальних 

питань. 

22.  Податкова знижка: аналіз витрат, дозволених до включення та обмеження 

права на нарахування. 

23.  Податкова соціальна пільга як можливість справедливого перерозподілу 

доходів, її розміри та особливості застосування. 

24.  Спрощена система оподаткування для юридичних осіб. 

25.  Спрощена система оподаткування для фізичних осіб. 

26. Подвійне оподаткування та методи 
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Оцінювання освітніх досягнень здобувачів вищої освіти 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання є: 
залік, стандартизовані тести, наскрізні та командні проекти, аналітичні звіти, 

реферати, презентація власних досліджень, тези конференцій. 

Оцінювання рівня освітніх досягнень здобувачів здійснюється за 100-

бальною шкалою, що використовується в ЧІПБ ім. Героїв Чорнобиля НУЦЗ 
України з переведенням в оцінку за рейтинговою шкалою – ЄКТС та в 4-бальну 

шкалу. 

Таблиця відповідності результатів оцінювання знань з навчальної 

дисципліни за різними шкалами 

Накопичувальна  

100-бальна шкала 

Рейтингова 

шкала (ЄКТС) 
4-бальна шкала 

90‒100 A відмінно 

80‒89 B 
добре 

65‒79 C 

55‒64 D 
задовільно 

50‒54 E 

35‒49 FX 
незадовільно 

0‒34 F 

 

Критерії оцінювання: форми поточного та підсумкового контролю  

 

Поточний контроль результатів навчання здобувачів освіти проводиться у 

формі: фронтального та індивідуального опитування, виконання письмових 

завдань, практичних ситуацій, проектної роботи. 
Підсумковий контроль проводиться у формі модульної контрольної роботи, 

диференційного заліку.  

 
Розподіл та накопичення балів, які отримують здобувачі, за видами 

навчальних занять та контрольними заходами з дисципліни 

Денна форма навчання 

Підсумковий контроль. 
Критерії оцінювання знань здобувачів на диференційованому заліку та 

екзамені: проводиться під час заліково-екзаменаційної сесії. Складається з 3 

теоретичних питань, складених за темами курсу. Перше питання має 

максимальний бал 10, а друге та третє - 5. Разом 20. 
 

13. Розподіл та накопичення балів, які отримують здобувачі, за видами 

навчальних занять та контрольними заходами з дисципліни 
 

Поточне тестування та самостійна робота 

М
К

Р
 

С
у

м
а
 

Модуль 1 

Т. 1. Т. 2 Т. 3 Т. 4 Т. 5 Т. 6 Т. 7 Т. 8 

10 10 10 10 10 10 10 10 20 100 
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Практичне заняття 1 10 балів 

Практичне заняття 2 10 балів 

Практичне заняття 3 10 балів 

Практичне заняття 4 10 балів 

Практичне заняття 5 10 балів 

Практичне заняття 6 10 балів 

Практичне заняття 7 10 балів 

Практичне заняття 8 10 балів 

Підсумкове тестування 20 балів 

 
Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни формується з урахуванням 

результатів: 

 поточного контролю роботи здобувача впродовж семестру (включно із 
самостійною); 

 підсумкового контролю успішності. 

 

Поточний контроль. 

Поводиться на кожному семінарському занятті. Він передбачає оцінювання 

теоретичної підготовки здобувачів вищої освіти із зазначеної теми (у тому числі, 

самостійно опрацьованого матеріалу) під час роботи на заняттях. Викладачем 
оцінюється повнота розкриття питання, логіка викладання, культура мови, 

емоційність та переконаність, використання основної та додаткової літератури 

(підручників, навчальних посібників, тощо), аналітичні міркування, вміння 

робити порівняння,висновки. 
Критерії поточного оцінювання знань здобувачів на практичному занятті 

(оцінюється в діапазоні від 0 до 10 балів): 

8-10 балів – здобувач вільно володіє усім навчальним матеріалом, 
орієнтуються в темі, та аргументовано висловлює свої думки, наводить приклади; 

5-7 бали – здобувач вільно володіє усім навчальним матеріалом, 

орієнтуються в темі, висловлює свої думки, приклади не наводить; 

3-4 бали – здобувач частково володіє матеріалом та може окреслити лише 
деякі проблеми теми; 

1-2 бали – здобувач не знає відповіді на поставлені питання або поверхово 

розкрив лише окремі положення при цьому допустив суттєві помилки; 
0 балів – здобувач не намагається знайти відповіді на питання. 

Модульна контрольна робота є складовою поточного контролю і 

здійснюється через проведення аудиторної письмової роботи під час проведення 

останнього семінарського заняття. 
Кожен варіант модульної контрольної роботи складається з трьох 

теоретичних запитань. Відповіді на поставленні завдання здобувачів повинні 

відображати вільне володіння обсягом навчального матеріалу, передбаченого 
програмою. Викладачем оцінюється повнота розкриття питання, цілісність, 

системність, логічна послідовність, вміння формулювати висновки, акуратність 

оформлення письмової роботи, самостійність виконання. 

Критерії оцінювання знань здобувачів при виконанні контрольних робіт 
(оцінюється в діапазоні від 0 до 20 балів): 
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19-20 балів – вірно дана відповідь на всі три запитання, роблено відповідні 

висновки; 

15-18 балів – дана вірна відповідь на три запитання, але недостатньо 
обґрунтувано; 

10-15 балів – дана вірна відповідь на два запитання  

1-9 бали відповідь дана на одне запитання; 

0 балів – відповідь відсутня. 
 

Підсумковий контроль успішності проводиться з метою оцінки результатів 

навчання на завершальному етапі. 
 

 

Контрольні питання для проведення  

підсумкового контролю  

 

1. Поняття та ознаки податку. 

2. Відмінні та спільні риси податку та збору в державний цільовий фонд. 

3. Загальні засади встановлення податків і зборів. 

4. Види податків. 

5. Поняття та принципи побудови податкової системи в Україні. 

6. Поняття, предмет і метод податкового права. 

7. Джерела податкового права. 

8. Основні засади Бюджетного кодексу України щодо адміністрування 

податків. 

9. Основні засади Податкового кодексу України. 

10.  Загальні положення адміністрування податків, зборів, податкова звітність. 

11.  Податкові правовідносини. 

12.  Податково-правові норми, їх види та структура. 

13.  Загальні засади встановлення податків і зборів.  

14.  Види та характеристика ставок в оподаткуванні. 

15.  Поняття та види пільг при оподаткуванні. 

16.  Поняття платника податку, облік платників податків. 

17.  Права та обов’язки платника податку. 

18.  Термін та порядок сплати податків. 

19.  Поняття податкового зобов’язання. Податковий борг. 

20.  Підстави визначення суми податкового зобов’язання контролюючим 
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органом. 

21.  Непрямі методи визначення суми податкового зобов’язання. 

22.  Податкове роз’яснення: сутність та порядок надання. 

23.  Розстрочення та відстрочення податкових зобов’язань. 

24.  Поняття податкової декларації, строки та порядок її подання. 

25.  Система органів податкового контролю.  

26.  Правовий статус Державної фіскальної служби України. 

27.  Податкова міліція: завдання, функції. 

28.  Правовий статус податкової міліції. 

29.  Види податкових перевірок. 

30.  Правові підстави та порядок проведення планових та позапланових 

податкових перевірок. 

31.  Оперативні перевірки дотримання законодавства в сфері оподаткування.  

32.  Камеральні перевірки дотримання законодавства в сфері оподаткування, їх 

наслідки. 

33.  Порядок та строки проведення податкових перевірок. 

34.  Порядок оскарження рішень контролюючих органів. 

35.  Акт перевірки: поняття, зміст. 

36.  Виникнення права на податкову заставу та її зміст. 

37.  Адміністративний арешт активів платника податків. 

38.  Підстави та порядок направлення податкового повідомлення. 

39.  Підстави та порядок направлення податкової вимоги. Податкова вимога-

рішення. 

40.  Поняття та види податкових правопорушень. 

41.  Фінансова відповідальність за податкові правопорушення.  

42.  Види штрафних санкцій, що застосовуються до платника податків при 

порушенні правил оподаткування. 

43.  Пеня: поняття, розмір, підстави справляння. 

44.  Система прямих податків в Україні. 

45.  Податок на прибуток підприємств. 

46.  Податок на доходи фізичних осіб. 
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47.  Об’єкт оподаткування податком з доходів фізичних осіб. 

48.  Правове регулювання спрощеної системи оподаткування. 

49.  Оподаткування фізичних осіб-підприємців. 

50.  Рентна плата. 

51.  Загальні засади встановлення екологічного податку. 

52.  Поняття та види непрямих податків. 

53.  Загальні засади встановлення податку на додану вартість. 

54.  Ставки податку на додану вартість.  

55.  Акцизний податок: правові засади справляння, суб’єкти, об’єкти, ставки. 

56.  Акцизний податок з алкогольних напоїв та тютюнових виробів. 

57.  Мито: поняття, види. 

58.  Правові засади адміністрування місцевих податків. 

59.  Види місцевих зборів. 

60.  Загальні засади встановлення рентних та ресурсних платежів. 
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Рекомендовані джерела інформації 

Література: 

1. Науково-практичний коментар до Податкового кодексу України : в 3 т. / 

[заг. ред. М. Я. Азарова]. – К. : Міністерство фінансів України ; Національний 

університет ДПС України, 2021. – 289 с. 

2. Бандурка О.М. Податкове право. навч. посіб. / О.М. Бандурка, 

В.Д. Понікаров, С.М. Попова – К.: Центр учбової літератури, 2019. – 312 с. 

3. Податкові спори: виникнення, природа, засоби врегулювання : навч. 

посіб. / [за заг. ред. С. В. Буряка]. – К. : Юрінком Інтер, 2019. – 796 с. 

4. Кучерявенко М. П. Податкове право України : підручник / М. П. 

Кучерявенко. – Х. : Право, 2018. – 536 с. 

5. Податкова система: практичні питання застосування норм Податкового 

кодексу України / за заг. ред. В. Ю. Захарченка. – К. :Юрінком Інтер, 2017. – 368 с. 

6. Боловач А.В. Керівник в органах Державної податкової служби: 

адміністративно-правовий статус: монографія / А. В. Головач. – Х.: Золота миля, 

2011. – 584 с. 

7. Іванов Ю.Б. Альтернативні системи оподаткування. – Харків: ХДЕУ – 

Торнадо, 2013. – 517 с.  

8. Марченко В.Б., Легкова М.Ф. Податкове право. – К.: КНЕУ, 2020. – 225 с.  

9. Угровецький О.П. Система оподаткування в Україні: становлення, 

адміністрування, реформування: монографія / О.П. Угровецький. – Х.: Золота 

миля, 2019. -326 с.  

10. Роль В.Ф. Фінансове право: Навчальний посібник / В.Ф. Роль, В.В. 

Сергієнко, С.М. Попова. – Цент учбової літератури, 2021. – 392 с.  

11. Орлюк О.П. Фінансове право: навчальний посібник / О.П. Орлюк. – 

К.: Юрінком Інтер, 2020. – 528 с.  

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України // Відомості Верховної Ради України. – 1996. – 

№ 30. – Ст. 141. 
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2.  Податковий кодекс України : від 2 груд. 2010 р. // Відомості Верховної 

Ради України. – 2011. – № 13–17. – Ст. 112. 

3.  Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : закон 

України // Відомості Верховної Ради України. – 1999. – № 40. – Ст. 365. 

4.  Про Державну фіскальну службу України : постанова Кабінету міністрів 

України від 21 трав. 2014 р. № 236 // Офіційний вісник України. – 2014. – № 55. – 

Ст. 1507. 

5.  Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, 

громадського харчування та послуг : закон України // Відомості Верховної Ради 

України. – 1995. – № 28. – Ст. 205. 

6.  Про тимчасове делегування Кабінету Міністрів України повноважень 

видавати декрети в сфері законодавчого регулювання : закон України // Відомості 

Верховної Ради України. – 1993. – № 2. – Ст. 6. 

7.  Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, 

коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів : закон 

України // Відомості Верховної Ради України. – 1995. – № 46. – Ст. 345. 

8.  Про єдиний збір, що справляється в пунктах пропуску через державний 

кордон України : закон України // Відомості Верховної Ради України. – 1999. – № 

51. – Ст. 454. 

9.  Про банки і банківську діяльність : Закон України від 7 грудня 2000 року 

// Відомості Верховної Ради України від 09.02.2001. – 2001. – № 5. – Ст. 30. 

10.  Про державне мито : декрет Кабінету Міністрів України // Відомості 

Верховної Ради України. – 1993. – № 13. – Ст. 113. 

11. Про утворення територіальних органів Державної фіскальної служби 

та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів 

України : постанова Кабінету Міністрів України від 6серп. 2014 р. № 311 // 

Офіційний вісник України. – 2014. – № 64. – Ст. 1765. 

12.  Про затвердження Порядку оформлення результатів документальних 

перевірок дотримання законодавства України з питань державної митної справи, 

податкового, валютного та іншого законодавства платниками податків - 

юридичними особами та їх відокремленими підрозділами : наказ Міністерства 
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фінансів України від 20 серп. 2015 р. № 727 // Офіційний вісник України. – 2015. – 

№ 89. – Ст. 2985. 

13.  Про затвердження Правил торгівлі у розстрочку фізичним особам : 

постанова Кабінету Міністрів України від 30 берез. 2011 р. № 383 // Офіційний 

вісник України – 2011. – № 28. – Ст. 1167. 

14.  Про затвердження Порядку обліку сум податків та зборів, не 

сплачених суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням 

податкових пільг : постанова Кабінету Міністрів України від 27 груд. 2010 р. № 

1233 // Офіційний вісник України. – 2011. – № 1. – Ст. 18. 

15.  Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення : закон України від 14 жовт. 2014 р. № 

1702-VII // Офіційний вісник України. – 2014. – № 50-51. – Ст. 2057. 

16.  Про Державний бюджет України на 2023 рік : Закон України від 

15 груд. 2022 року // Відомості Верховної Ради України. – 2022. – № 9. – Ст. 37. 

 

Інформаційні ресурси в Інтернеті  

1. Iplex законодавство України [Електронний ресурс] : [Веб-сайт]. – 

Електронні дані. – Режим доступу: http://zakon.nau.ua/. 

2. Офіційний веб-портал Верховної Ради України [Електронний ресурс] : 

[Веб-сайт]. – Електронні дані. – Режим доступу:  http://iportal.rada.gov.ua/. 

3. Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України. Урядовий портал 

[Електронний ресурс] : [Веб-сайт]. – Електронні дані. – Режим доступу:  

http://www.kmu.gov.ua/control/. 

4. Офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх справ України 

[Електронний ресурс] : [Веб-сайт]. – Електронні дані. – Режим доступу: 

http://mvs.gov.ua. 

5. Офіційний веб-сайт Міністерства фінансів України [Електронний ресурс] 

: [Веб-сайт]. – Електронні дані. – Режим доступу: http://www.minfin.gov.ua/. 
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6. Офіційний портал Державної фіскальної служби України [Електронний 

ресурс] : [Веб-сайт]. – Електронні дані. – Режим доступу: http://sts.gov.ua/podatki-

ta-zbori/. 
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